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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/894/answer/895




YBaxaeMmnir Cepreit! O6pa3oBaHue KaMHEH B MIPEACTaTENIbHON XKeJle3e CBI3aH0 C €€ XPOHUYECKUM
BOCTIaJIeHNEM, HapyIleHueM OTTOKa ceKpeTa, o0nuTepanuel (3aKyrnopuBaHeM) BLIBOOHBIX TPOTOKOB.
OTOT CeKpeT COMepPKUT YraeBOAbl, OeTKOBEIE BEIIECTBA U JIUIIUAE], TI09TOMY KaMHHU IPeaCTaTeIbHOM
XKeJnes3sl Ha 1/3 COCTOAT U3 3TUX OPraHMYEeCKUX BeleCTB. TakkKe KaMHU COfepXKaT Kalbl[eBhe 1
MarHueBble coni GochHopHON KUCTOTH. KaMHM TpefCcTaTeIbHON KeJe3bl MOT'YT OBITh HCTUHHBIMU
(o6pa3oBaBiIrecs B Hell) U TOKHLEIMU (BHEIPHUBIINECS U3 MOYEUCITYCKAaTeIbHOT0 KaHasna). JleueHue
KaMHel IIpefCcTaTelbHOM XKeJle3bl OllepaTHBHOE, C MOCIeY0LUUM IPOBefeHeM
IIPOTHUBOBOCITAIUTEIbHOM TepaluK. YUUTHIBas pa3Mep KaMHel, BaM M0OXKHO peKOMEHI0BaTh
TPaAHCYPETPaIbHYI0 PE3EKIUIO IIPeICTaTeIbHOM XKeJle3kl C MOCNIeAYIONIMM BEIBEIEHUEM KaMHel B
YPeTpy Ui MO4YeBOM Iy3bIph. [I0TOM 3TH KaMHU ITOIBEPTalOTCS BRIMBIBAHUIO WIIH Apo0IeHu0. B
m060M CciTydae, BOIIPOC O METOJie JIeUeHus IPUHUMAET Jievallliii Bpad ypoJIoT, T. K. MOSI
KOHCYJ/IbTallisg He MOXKeT ObITh BaMu BocpuHsATa, Kak 6€30r0BOPOYHOE PYKOBOACTBO K AEWCTBUIO.
Bo3moxH0, UTo ecTh KaKue-nmu00 HI0AHCH, KOTOPhIE MHE He U3BECTHH. ME BaM MoXeM JHIIIb
PEKOMEH0BaTh, a IPUHSATHE PEIIEHUST 3aBUCUT OT jledalero Bpada. C yBaxkeHUEM.



